

# Шаг к новым достижениям

## Инициативное бюджетирование позволяет решать актуальные вопросы на местах

Наталья НИКОЛАЕВА,  
r.st.nikolaeva@yandex.ru

В рамках губернаторского проекта инициативного бюджетирования «Сделаем вместе» в поселке Весенний на территории местной школы построена современная многофункциональная спортивная детская площадка. Торжественная церемония ее открытия состоялась 5 октября.

Реализация важного объекта оказалась возможна благодаря успешному участию в 2022 году администрации Красновского сельского поселения в конкурсе проектов инициативного бюджетирования, где данный проект стал одним из победителей конкурсного отбора в рамках губернаторского проекта «Сделаем вместе». Проект поддержали 283 местных жителя.

### Как все начиналось

Неравнодушные жители Красновского сельского поселения выдвинули инициативу по возведению современной спортивной площадки. Их идея нашла поддержку. Весенники не просто проголосовали за строительство, но и собрали необходимую сумму для участия в проекте. Узнав о почине земляков, на призыв о финансовой помощи откликнулись местные фермеры и индивидуальные предприниматели. Весомый финансовый вклад в строительство внесли ООО «Дарья», СПК «Родная земля», АО «Надежда», ЗАО «Русь», ИП - Е.В. Зиновьев, С.Л. Миносян, А.С. Потоцкий, В.Г. Яковец, В.Б. Черенков, О.В. Воротынцева, Г.И. Беляев, Л.И. Вербицкая, Е.Н. Капитулина, С.И. Табуленко, О.В. Полатовская, В.В. Бесполудин, А.И. Минаев, С.А. Калинин, Л.В. Сочеткова, В.С. Мирзоян. И этот список неравнодушных людей, которые помогли рублем, довольно большой. Школьники и администрация Красновского сельского поселения благодарны всем, кто не остался в стороне от доброго дела и внес посильный вклад в софинансирование спортивного объекта.

### Строительство

В результате конкурсных процедур в мае текущего года был заключен муниципальный контракт с подрядчиком ИП Бурако Н.С. Стоимость объекта – 2 264 362,50 рублей, из них средства областного бюджета – 1 496 649,36 руб., местного – 766 7143,14 руб., в том числе инициативные платежи – 184100 руб. Работала кипела все лето, и вот в конце сентября строительство было завершено.

Спортивное сооружение расположилось за зданием общеобразовательного учреждения и теперь станет центром физического развития школьников. Многофункциональная площадка предназначена для спортивных тренировок, проведения



В церемонии открытия спортплощадки приняли участие (слева направо) глава администрации Тарасовского района Г.В. Бадаев, руководитель учреждений культуры Красновского сельского поселения О.Н. Остапущенко, глава администрации Красновского сельского поселения Л.Н. Михайленко, председатель районного собрания депутатов — глава района А.Н. Зареченский, глава Красновского поселения Е.Н. Карпова и другие почетные гости

соревнований по волейболу, баскетболу, мини-футболу. Ее покрытие сделано из современного материала. Следует также отметить, что на устройство уличного освещения многофункциональной спортивной детской площадки дополнительно из бюджета Красновского сельского поселения было выделено 190 тысяч рублей и теперь в темное время суток новый объект освещают 8 фонарей.

### Разделили праздник

И вот 5 октября наступил торжественный момент – открытие нового спортивного объекта.

Еще до начала мероприятия работники культуры оформили его яркими шарами, флагами, тем самым постарались создать праздничное настроение всем собравшимся. К назначенному часу пришли не только педагоги, представители родительской общности, учащиеся Весеннинской и Красновской школ, но и те, кто помогал в этом начинании, поддерживал добрую инициативу и заботится о процветании своей малой родины.

В начале церемонии с приветственной речью к присутствующим обратился Александр Николаевич Зареченский, поздравивший односельчан со значимым

событием – появлением в поселке островка цивилизации, который стал украшением населенного пункта. Также глава района отметил, что губернаторский проект на Дону набирает обороты и что Весеннинская спортплощадка – это уже второй проект инициативного бюджетирования в Красновском сельском поселении. Первым стало создание сквера (реконструкция площади перед местным ДК) в хуторе Нижнемяткин.

Глава администрации района Григорий Васильевич Бадаев в своем выступлении отметил, что пропаганде здорового образа жизни и развитию спорта на

В губернаторском проекте «СДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ!» жители, бизнес и власть – равноправные партнеры в реализации идей по развитию своей малой Родины. Главная цель проекта – вовлечение жителей и бизнеса в решение вопросов местного значения.

тарасовской земле уделяется большое внимание и строительство спортивной площадки в небольшом поселке Весенний – это еще один шаг к новым достижениям и событиям. В качестве подарка школе руководитель района принес мячи.

В свою очередь со словами признательности к землякам выступила глава администрации Красновского поселения Л.Н. Михайленко. Людмила Николаевна поблагодарила жителей за участие в строительстве площадки, а самым активным вручила благодарственные письма. Глава Красновского поселения Е.Н. Карпова, поздравляя всех с открытием спортивной площадки, молодому поколению пожелала достичь высоких спортивных успехов.

Торжественно открыть площадку и перерезать красную ленту было доверено руководителям Тарасовского района и Красновского поселения. После чего началась спортивная часть праздничного мероприятия. На площадке провели дружескую игру в мини-футбол между учащимися школ Красновского поселения. А право забить первый гол в ворота было предоставлено Григорию Васильевичу Бадаеву.

Хочется надеяться, что новая спортивная площадка по игровым видам спорта станет для ребят центром здоровья, гармоничного духовного и физического развития, а для кого-то и первым шагом к олимпийским медалям.

### Будет и третий объект

Губернатор Дона Василий Голубев утвердил результаты конкурсного отбора инициативных проектов жителей области «Сделаем вместе» на 2024-й. За счет субсидий в следующем году в Ростовской области будет реализовано 259 проектов. В числе победителей и проект Красновского сельского поселения по ремонту памятника «Братская могила воинам-освободителям» с благоустройством прилегающей территории. 317 местных жителей поддержали этот важный проект и выразили готовность принять участие в софинансировании в сумме 121 тыс. рублей.



На новой площадке состоялась дружеская игра в мини-футбол между учащимися школ Красновского поселения

▶▶ Евгений Шабалин, начальник сектора развития социальной сферы администрации района:



- В Тарасовском районе вопросам развития физической культуры и спорта среди подрастающего поколения уделяется большое внимание. Вот и в поселке Весенний появилась универсальная спортплощадка, которая соответствует современным требованиям. Все мы знаем, что школа является тем местом, где дети проводят большую часть дня, и здесь крайне важна доступность школьных площадок и спортивных залов для повседневного занятия спортом, именно здесь ребята совершают свои первые шаги в спорт, добиваются побед.

▶▶ Евгений Васильевич Зиновьев, индивидуальный предприниматель:



- Поздравляю всех с открытием спортплощадки. Уверен, что она станет настоящим центром притяжения, где будут повышать свое спортивное мастерство весеннинские школьники. Открытие подобных площадок имеет символическое значение. Это перспективы на дальнейшее развитие и благоустройство населенных пунктов района, а значит - твердая уверенность в завтрашнем дне.

Фото: Алексей КОВЕРЗНЕВ

Фото: Алексей КОВЕРЗНЕВ